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Διευθυντές/Διευθύντριες 
Δημόσιων και Ιδιωτικών Δημοτικών Σχολείων 
πόλης και επαρχίας Λεμεσού 
 
 

Θέμα: Διοργάνωση 6ης Ημερίδας Χορού 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι το Επαρχιακό Γραφείο 

Παιδείας Λεμεσού, στο πλαίσιο των εορτασμών της Παγκόσμιας Ημέρας Χορού (29 

Απριλίου) και της Ημέρας της Ευρώπης (9 Μαΐου), διοργανώνει την 6η Ημερίδα Χορού την 

Τετάρτη, 29 Απριλίου 2026, στην Πλατεία του Παλιού Λιμανιού Λεμεσού, μεταξύ των 

ωρών 09:00 -12:00. 

Σκοπός της ημερίδας είναι η ανάδειξη της σημασίας της γνώσης του πολιτισμού και της 

παράδοσής μας και ταυτόχρονα της ενότητας των πολιτισμών για την ευημερία των 

λαών. Η ημερίδα σχεδιάζεται να πλαισιωθεί από βιωματικά εργαστήρια για την 

παράδοση και τον πολιτισμό, στα οποία θα συμμετάσχουν τα παιδιά πριν ή μετά την 

παρουσίαση των χορών.  

Η ημερίδα θα αποτελέσει το επιστέγασμα των εργασιών της διδακτικής πράξης τόσο στο 

μάθημα της Φυσικής Αγωγής, μέσα από τη διδασκαλία του παραδοσιακού χορού, όσο 

και στο πλαίσιο οριζόντιας διαθεματικής προσέγγισης μέσα από γνωστικά αντικείμενα 

όπως Ελληνικά, Αγωγή Υγείας, Τέχνη, Μουσική. Στο πλαίσιο αυτό, τα παιδιά θα έχουν 

την ευκαιρία να ασχοληθούν με τον κόσμο της Κύπρου, στο χθες και στο σήμερα, να 

αναδείξουν πτυχές της ζωής της Κύπρου μέσα από τη λογοτεχνία, την τέχνη και τον 

χορό, εστιάζοντας στη διαχρονικότητα και την εξέλιξη του ανθρώπινου πολιτισμού.  

2. Για την υλοποίηση του πιο πάνω πλάνου εργασίας, θα πραγματοποιηθούν 

επιμορφωτικές δράσεις έτσι ώστε τα σχολεία να αξιοποιήσουν υλικό και πρακτικές 

εισηγήσεις για την προετοιμασία τους. Περισσότερες λεπτομέρειες θα δοθούν κατά την 

επιμορφωτική συνάντηση που θα πραγματοποιηθεί ως ακολούθως: 

Εργαστήρι - Τρίτη, 24 Φεβρουαρίου 2026, ώρα 10:00 – 13:00, Αίθουσα Πολλαπλής 

Χρήσης Δημοτικού Σχολείου Λεμεσού ΚΑ΄ - Κοντοβάθεια «Διδασκαλία 

παραδοσιακών χορών στη βάση του Αναλυτικού Προγράμματος της Φυσικής Αγωγής και 

πρακτικές εισηγήσεις για διαθεματική προσέγγιση σε άλλα μαθήματα» στο οποίο καλείται 

να συμμετάσχει ένας/μία εκπαιδευτικός που διδάσκει Φυσική Αγωγή. 
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3. Καλούνται τα σχολεία που επιθυμούν να λάβουν μέρος στην 6η Ημερίδα Χορού 

να συμπληρώσουν την ηλεκτρονική δήλωση συμμετοχής στον σύνδεσμο 

https://forms.gle/jkDuYegvgwEh2WUFA, το αργότερο μέχρι την Τετάρτη, 18 

Φεβρουαρίου 2026, δηλώνοντας παράλληλα τον/την εκπαιδευτικό που θα συμμετάσχει 

στα εργαστήρια. Σημειώνεται ότι η συμμετοχή στο πιο πάνω εργαστήρι αποτελεί 

προϋπόθεση για τη συμμετοχή στην Ημερίδα Χορού.   

4. Για οποιεσδήποτε επιπρόσθετες πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τη 

Σύμβουλο Φυσικής Αγωγής, κυρία Φωτεινή Μασσού (e-mail: fmassou@schools.ac.cy). 

 

 
 
 
 
 

  Γενεθλής Γενεθλίου 
   Πρώτος Λειτουργός Εκπαίδευσης 
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